
令和７年第７回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  日髙隆浩  森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案   議案第３７号 国富町立図書館協議会委員の任命について 

 

◆ 教育長報告要旨（７月１日～７月３１日行事結果） 

○７月 １日（火）幼児プール開放 

   〇７月 ２日（水）学校支援訪問（木脇中） 

○７月 ３日（木）青少年育成懇談会 

〇７月 ８日（火）全国大会出場補助金交付（新極真空手） 

〇７月 ９日（水）校長会 

〇７月１６日（水）県スポーツ功労賞表彰伝達（国富グランドゴルフ協会） 

         ジュニアオリンピックカップ出場補助金交付（自転車） 

〇７月１８日（金）青パト講習会及び委嘱状交付式 

〇７月２２日（火）全国大会出場補助金交付（国富スマッシュ、陵武館） 

町内小中学校終業式 

○７月２３日（水）転入教職員等研修 

〇７月２７日（日）第３８回国富町ふれあい短歌大会 

〇７月２８日（月）夏休み子ども学習教室（習字）（～３０日） 

〇７月２９日（火）町外共同調理場視察研修（えびの市） 

○７月３０日（水）子育て講演会 

宮崎地区歯科保健大会 

 

教育長   私からの報告は以上になりますが、学校支援訪問の感想をお願いします。 

 

教育委員  木脇中学校に行かせていただきました。生徒たちに考えさせる授業が浸透してき

たように感じました。先生方の意識も変わってきているように思いました。ただ単

に覚えさせる授業ではなく、生徒に興味を持たせて、意欲的に取り組んでもらうた

めの授業が進められているような気がしました。また、保健室の養護教諭が、とて

も熱い気持ちで生徒と接している様子が印象的でした。若い先生なのですが、熱い

気持ちが伝わってきたので、いつまでも今の気持ちを忘れずにいて欲しいなと思い



ました。昔と比べると、今は快適な環境で授業を受けられて、有難い環境だなと思

いました。 

 

教育長   ありがとうございました。先ほどお話しにありました養護教諭は、新規採用で３

年目になる先生です。遅い時間まで仕事を頑張っているようです。働き方改革で、

早く帰らないといけないと言われるのですが、若いうちに、やりたいことを一生懸

命することも必要で、そのバランスが難しいのかなと思います。本当に一生懸命な

先生なので、今の気持ちを忘れずに成長していって欲しいです。暑さの話がありま

したが、７月上旬に本庄小学校の児童が、児童館への移動中に倒れて、熱中症疑い

で救急搬送されました。幸い大事には至らなかったのですが、これを踏まえて、青

パトは防犯目的でパトロールしてもらっているのですが、暑さで倒れていないかな

ども含めて見てもらうように、青少年育成懇談会でお願いしたところでした。委員

の皆さま、何か質問はありますか。なければ議事に移りたいと思います。 

 

議案第３７号「国富町立図書館協議会委員の任命について」 

令和７年３月３１日をもって任期満了となっておりました国富町立図書館協議会委員を任命

するものです。図書館法第１５条及び国富町立図書館の設置及び管理に関する条例第７条の規

定に基づき、国富町立図書館協議会委員を任命するものです。任期は２年になります。３名が新

規、５名が継続です。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

 

教育長  続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定に基づき説明 

 

教育長   他にはありませんか。最近、報道で教師のわいせつ事件が多く見受けられます。

宮崎県でも、懲戒処分が昨年３件ありました。小中高、１名ずつです。わいせつ事

件での懲戒処分は、だいたい１年経ってから表に出されます。そうしないと、被害

者の子どもさんが特定されてしまうためです。県の取り組みで、県内一斉のコンプ

ライアンス強化月間というものがあるのですが、町では、子どもからの訴えを拾う

ために、保護者に文書を配布して、ＱＲコードを読み込んで質問に答えてもらうア

ンケートをしています。学校でアンケートをしても子どもは書きづらいと思うの

で、教育委員会に直接回答が届くようにしております。これは３年目の取り組みに

なり、なかには気になる回答もあるのですが、今のところわいせつ事案までつなが

るようなものは出ていません。ただ、何かあった時には、すぐに町教委に連絡をも

らえるように周知しております。わいせつ事件があると、教員全体が不信な目で見

られてしまうので、校長会でも話をさせてもらっています。他は何もありません



か。それでは、以上をもちまして定例教育委員会を終わりたいと思います。 

 

 

                             （閉会午後３時２５分） 


